

ловлава мѣдры те въ нѣхно то лѣкаство.

20 И пакъ: Господь знае помышленія та на мѣдри те, защо са светни.

21 Тогв ради никой да се не хвали въ челоуѣцъ те: зашто е сичко то ваше.

22 Ако Павелъ, или Аполлосъ, или Кифа, или мѣръ или животъ или смертъ, или сегашни те (вещи), или бѣдѣщи те: сички те са ваши.

23 Я вые сте Христови: а Христосъ е Божій.

ГЛАВА 4.

Така (прочее) секой челоуѣкъ да мысли за насъ, защо сме (сирѣчь) слѣжители христови, и строители на таинства та Божіи.

2 Я отъ строители те нищо се дрѣго не траси, но самъ да бѣде секой вѣренъ.

3 Колко то за мене, азъ не маримъ каквѣ сѣдите вые за мене, или дрѣги челоуѣцъ: но ни азъ самъ сѣдимъ себе си.

4 Защото азъ не познавамъ въ себе си никадъ грѣшка (съ совѣсть та си): но нито това ме въправдава; а Господь е, който ще да ме сѣди.

5 Заради тава не сѣдете нищо предъ време то, докле да дойде Господь, който ще да извади на свѣтъ онова, што е скрѣено въ темнина та, и ще да веави сер-

дечни те намѣренія: и тогава ще да бѣде секомѣ похвала отъ Бога.

6 Това (што говорихъ), братіе мои, отнесохъ го на себе и на Аполлоса заради васъ: като да не мѣдрѣвате (въ себе си) повече ота това што (ви) написахъ, и да се не превозносите единъ предъ дрѣгиго (за помощь) на дрѣгигв.

7 Защото, кой те различава (отъ дрѣги те); или што имашъ, което не си пріалъ; а ако си (го) пріалъ, защо се хвалишъ като че не си (го) пріалъ.

8 Што се насытихте веке, ето се въобогатихте, безъ насъ се воцарихте: и ш да выхте се (сѣщъ) воцарили, да выхте и ние съ васъ царѣвали.

9 Защото азъ мыслимъ, че Богъ ны показа послѣдны апостола, като на смертъ всѣждени; зашто выдохте позорище на свѣтъхъ, и на аггели те, и на челоуѣцъ те.

10 Ние (сме) безъсмни Христа ради, а вые (сте) мѣдри во Христа ние (сме) слаби, а вые таки: вые (сте) честни, а ние безчестни.

11 До тоа часъ и гладѣваме и жаждѣваме, и ролотѣваме, и страдаме, и скитамесе.

12 И трѣдимесе понеже работиме со свои те рѣще: когато ны оукораватъ, благославаме: когато ны гонатъ, тѣриме.

13 Когато ны хвалатъ, сѣтъшавамесе: като сметы выдохме